
, GEOLOŠKI ZAVOD

Se bomo Ljubljančani
greli s podzemno vodo

Bežlgrajska občinska skupi-
čina In Geološki zavod bosta
19. (ebruarja organizirala In-
formatlvni sestanek o možno-
stih Izkoriščanja geotermalne
energije v svetu in prl nas s
posebnim oziroma na per-
spektive njenega izkoriščanja
v Ijubljanski kotlini. Sestanka,
ki bo v prostorih GeoJoškega
zavoda na Dimičevi ulici, se
bodo udeležili predstavnlki
družbenopolitičnega življenja
mesta, mestnih skupnosti za
energettko in za raziskovalno
dejanvost, republiškega ko-
miteja za energetiko in komi-
teja za raziskovalno dejav-
nost in tehnologijo, delovne
organizacije Energetika, Ljub-
Ijanske banke - Gospodar-
ske banke In drugi.

Dosedanji rezultati izkoriš-
čanja geotermalne energije v
svetu kot tudi v Jugoslaviji ka-
žejo, da je pomemben obnov-
Ijiv in predvsem ekološko čist
vir energije, ki ga v določenih
predelih Slovenije (v Čatežkih
in MoravŠkih toplicah. na Ble-
du, Dobrni, Mediji. Trbovljah in
TopolŠici ler še kje) že uspeš-
no izkoriSčamo- Sicer malošte-
vilni geološki podatki o Ijub-
Ijanski kotltni vendarle kažejo,
da je tudi to območje perspek-
tivno za pridobivanje geoter-
malne energije in upravičeno
narekujejo, da Ijubljansko kot-
lino raziščemo, da bi tovrstno
energijo začeli tudi izkoriščati.
Nenazadnje je bil ta cilj opre-
deljen in sprejet v dolgoročnih
planih Slovenije in Ljubljane,
kot tudi v Strategiji tehnolo-
škega razvoja SFRJ.

Kot predlagajo strokovnjaki
Geološkega zavoda, pogovar-
jali smo se z diplomiranima in-
ženirjema Petrom Graškom in
Tinetom Lajevcem, bi prva fa-
za raziskav v Ijubljanski kotlini
obsegala določitev tempera-
turnega gradienta in debetino
paleozojskih skladov do kar-

bonatov. Za te raziskave, ki naj
bi bile opravljene že v letoš-
njem letu, bi morali izvrtati dve
vrtini globoki 300 metrov. Dru-
gi del raziskav, ki naj bi bil
opravljen v prihodnjem letu,
pa bi obsegato vrtanje dveh
globokih vrtin, katerih vsaka bi
segala dva kilometra pod zem-
Ijo. V Geološkem zavodu so
pripravili izračun, da bi glede
na letošnje januarske cene po-
trebovali za vrtanje prvih dveh
vrtin 150 milijonov dinarjev, za
globoke vrtine pa 1.4 milijarde
dinarjev. Za drugo fazo vrtanja
bi morali nakupiti tudi opremo
v znesku 1,5 milijona ameri-
ških dolarjev. Sredstev za prvo
fazo vrtanja bi morali zagotovi-
ti do letošnjega junija, ostala
pa do konca prihodnjega leta.

Če bo projekt zaživel, najbrž
ni daleč čas, ko se bomo na-
mesto s toplo vodo iz toplarn,
ki s sajami, žveplovim dioksi-
dom in drugimi odpadnimi
snovmi močno zastrupljajo na-
še zdravje. greli s toplo pod-

zemno vodo. Zagreb na primer
na takšen način že ogreva svo-
jo bolnišnico. razmišljajo pa
da bi z geotermalno energijo
ogrevali tudi objekte Unvierzi-
jade.
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